
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 06 
 Ata da 6º sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º legislatura, realizada no 

dia 08 de janeiro de 1993 às 20:00 horas de caráter extraordinária com a presença dos 

senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento, Helena de Almeida Silva, 

Adauto Hermínio Silva, José Batista da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Edson Cabral 

da Silva Filho, Jesimiel Gonçalves de Lima, Jailton Francisco do Nascimento, Nilton 

Antônio da Silva, tendo contado com o número suficiente que atende ao caráter 

regimental do número de vereadores presentes desta casa. O senhor Jobson Filgueiras 

do Nascimento – presidente, declara aberta a sessão. O senhor Edson Cabral da Silva 

Filho 1º secretário: fez leitura da ata de aprovação do Projeto de Lei nº 003/93 do Poder 

Executivo e Projeto de Lei nº 004/93 do Poder Legislativo para criação de cargos 

comissionados e compor o quadro de Pessoal da Câmara Municipal de Xexéu, em 

seguida o senhor secretário lê o assunto em pauta: aprovação do Projeto de Lei 004/93 

do Poder Legislativo, que depois de enviado e aprovado pelas comissões de justiça e 

redação; finanças e orçamento, enviada ao plenário pelo senhor presidente desta casa, 

foi aprovado por unanimidade e em seguida ser enviado ao senhor prefeito deste 

município para sancionar. Aberto o grande expediente o senhor presidente concedeu a 

palavra ao vereador Adauto Hermínio Silva falou sobre o ofício enviado convocando o 

engenheiro do SAAE para comparecer na reunião do dia 08 de janeiro de 1993, pois o 

mesmo não vai estar presente por se encontrar de férias querendo atender em outra 

oportunidade quando voltar ao trabalho. O nobre vereador Jailton Francisco do 

Nascimento solicitou ao senhor presidente da câmara para que enviasse um ofício ao 

DNER solicitando a criação de sinalizadores e lombadas na BR 101 – Xexéu, onde a 

mesma é passagem de muitos transeuntes e que a falta causará vários acidentes, registra 

o comparecimento do engenheiro solicitado, pelo mesmo está de férias. No seu 

pronunciamento o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima solicitou ao presidente da 

câmara para que enviasse ao Executivo um oficio solicitando um prédio para a 

implantação de uma Secretaria do Ministério do Trabalho, e dentro do possível dar 

seguro desemprego aos demitidos da região, também implantação de um setor 

expedidor de carteiras de identidade e reservista, recebendo todo apoio do vereador 

Jailton Francisco do Nascimento. Tivemos a presença do Exmo. Senhor secretário de 

administração do município professor Marcos Antônio Gonçalves de Lima em seu 

pronunciamento ressaltou que o prefeito de Xexéu está preocupado com as condições 

em que recebeu o mesmo, sem ônibus para carregar os estudantes, sem trator para 

transporte da carne, sem uma prefeitura implantada, sem uma adequada câmara e ainda 

um quadro de funcionalismo que não estão localizados, recebendo unanime apoio dos 

vereadores para lutar juntos ao governo estadual e federal pelos direitos e melhores dias 

do povo sofrido da nossa terra. 

 Nada havendo mais a tratar, eu Benitez Carlos de Souza, secretário ad hoc, 

lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo senhor presidente.  



 

 

  

 

 

 

A tempo o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima pede retificação da ata, 

aditando a mesma a solicitação ao senhor presidente pelo nobre vereador da presença 

em cada sessão de bandeiras do Brasil e de Pernambuco, tendo aprovação em plenário 

por unanimidade. 

Xexéu, 08 de janeiro de 1993. 

 

 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 


